

# До України з окупації повернули ще шістьох дітей: у початковій школі їх учили гімну РФ і стрільби з автомата

Дата: 02 Грудня 2024

З тимчасово окупованих територій України вдалося повернути ще шістьох дітей.

Про це [повідомили](#) в організації Save Ukraine, яка реалізує ініціативу Bring Kids Back UA.



Серед урятованих – 14-річна **Діана** з Донеччини, яка більшу частину життя провела під окупацією. В її школі дітей змушували приходити о 7:30 ранку і співати гімн РФ перед початком уроків. Як

пояснюють у Save Ukraine, уся виховна робота в таких закладах була спрямована на те, щоб виростити з дітей солдатів, готових воювати без вагань. З цією метою навіть наймолодших школярів навчали маршувати та стріляти з автоматів.

12-річний **Арсен** розповів, що в його школі діти постійно дивилися пропагандистські фільми та слухали викривлену версію історії РФ.

Тим часом 16-річний **Віталій** уникав вступу до проросійських організацій, прогулюючи уроки. Це врятувало його від примусової поїздки до сусіднього міста, де його однолітків ставили на військовий облік. Хлопцеві вдалося виїхати на підконтрольну Україні територію разом з батьками, що запобігло можливій мобілізації.

Родина 14-річного **Артура** могла б виїхати раніше, але росіяни навмисно блокували видавання паспортів дітям, оформлюючи їх лише для дорослих. У такий спосіб, як зазначають у Save Ukraine, окупанти фактично використовували дітей як “живий щит”, унеможливаючи виїзд родин з окупованих територій. Після того як матір Артура викрали росіяни, небезпека стала критичною для всієї родини, і хлопцеві довелося рятуватися терміново.

*“Кожен з цих підлітків пережив важкі випробування у своєму рідному домі, який окупували росіяни. Щодня вони ризикували бути розлученими зі своїми батьками, якщо відмовляться ходити до російської школи. У будь-який момент росіяни могли забрати цих підлітків з сімей і відправити в інтернат”, –* додали в організації.

Раніше ZMINA писала, що 26 листопада в межах ініціативи президента України Bring Kids Back UA з тимчасово окупованих територій Донеччини та Херсонщини вдалося [повернути](#) ще двох українських дітей. Це дівчата віком 6 та 14 років.

Нагадаємо, що в РФ на платформі російського товариства “Знання” [запустили](#) онлайн-курс, спрямований на “профілактику ідеології неонацизму серед дітей і молоді”. Особливу увагу в цьому курсі приділили дітям з України та окупованих територій, яких планують “заново інтегрувати” в російське суспільство.

## ПОПУЛЯРНЕ

[за тиждень](#)

за місяць

за рік

[вибір редакції](#)